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Varianta 1

· Nu se acordă punctaje intermediare, altele decât cele precizate explicit prin barem.

· Se vor puncta orice alte formulări şi modalităţi de rezolvare corectă a cerinţelor, în acord cu ideile precizate în barem.

SUBIECTUL I








TOTAL: 24 p.

A. (1p x 10 = 10 puncte)

1a; 2c; 3b; 4b; 5b; 6c; 7a; 8d; 9a; 10c;                                                    

Se acordă câte un punct pentru fiecare răspuns corect. Pentru lipsa răspunsului sau   răspuns incorect, 0 puncte.
B. (2p x 2 = 4 puncte)

        1F; 2A;                                                                                           

Se acordă câte două puncte pentru fiecare răspuns corect. Pentru lipsa răspunsului sau

răspuns incorect, 0 puncte.

C. (2p x 5 = 10 puncte)
1- f; 2- e;  3- b; 4 - c; 5 - a. 





            
Se acordă câte două puncte pentru fiecare răspuns corect. Pentru lipsa răspunsului sau

răspuns incorect, 0 puncte.                                                                                       
SUBIECTUL II







TOTAL: 26p.
A. (2p x 5 = 12 puncte)
     1: materiilor prime; 

     2: bancomat;

     3: servicii;   

                   4: veniturile;

                   5: firul.  


        6. mari 

B.  1. (1p x 7 = 7 puncte )

Proprietăţi fizice: (1), (2), (3), (4) - densitatea; umiditatea; umflarea; contragerea 

                   Proprietăţi mecanice: (5), (6), (7) - elasticitatea; plasticitatea; duritatea

 

 Se acordă câte un punct pentru fiecare răspuns corect. Pentru lipsa răspunsului sau răspuns incorect, 0 puncte.   

   2.  4x1p = 4p

Proprietăţi: grosime, flexibilitate, rigiditate, permeabilitate, rezistenţă la cusătură, rezistenţă la agenţi chimici


Pentru oricare patru proprietăţi se acordă câte un punct. Pentru lipsa răspunsului sau răspuns incorect, 0 puncte.    

3. 3x1p = 3p

Surse de venituri: salarii, alocaţii, pensii, alte surse

Pentru oricare trei surse de venit se acordă câte un punct. Pentru lipsa răspunsului sau răspuns incorect, 0 puncte.    
SUBIECTUL III







TOTAL: 40p.

1. Punctajul este distribuit astfel :
a. (2p.) -  formula bugetului : V – C = E                 

    (6p.) - calculul veniturilor:         

bani de la tata:     5 zile x 4 săptămâni x 3 lei   =  60 lei      (2p.)


bani de la frate:    3 zile x 4 săptămâni x 1,5 lei = 18 lei      (2p.)

            ___________________________________________

             total venituri                                                      =  78 lei     (2p.)

     (10p.) - calculul cheltuielilor :


napolitane          20 zile x 0,5 = 10 lei                                  (2p.)

corn                   20 zile x    1 = 20 lei                                   (2p.)

apă minerală     20 zile x 1,5 = 30 lei                                   (2.p)

 reviste              4 zile     x 3= 12 lei                                    (2 p.)

            ___________________________________________

 
total cheltuieli                        = 72 lei                                     (2p.)

    (2p.) – calculul economiei

  V – C = E                 

    
  78 – 72 = 6 lei 

b. (2p. )- identificarea tipului de buget : excedentar

c. (2p.) – calculul numărului de luni pentru a-şi cumpăra mingea
                      - pe lună economiseşte 6 lei


                - 24 lei  : 6 = 4 luni

d. (2p)
Pentru o soluţie de economisire corect formulată se acordă 2p. Pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia, se acordă 0p.

2. 14 puncte

· 2 x 1p =2p pădurile oferă omului lemnul de care acesta are nevoie, dar este , în acelaşi timp, şi o sursă de oxigen, lemn, plante medicinale, miere, vânat etc.
· 2x1p= 2p  pentru denumirea corectă  a celor două grupe de arbori: grupa răşinoase şi grupa foioase

· 1 x 2p =2p; exemple de arbori răşinoşi: molid, pin, brad etc ; arbori foioşi: fag, stejar, carpen, salcâm etc.

· 2 x 1p = 2 puncte   Materiale lemnoase: cherestea, scândură, dulapi, rigle, şipci, placaj, furnir, PFL, PAL, plăci celulare etc.

· 2x 1p = 2p pentru oricare două ocupaţii corect formulate

· 2 puncte - originalitate, acurateţea limbajului 
· 2 puncte – pentru aranjarea în pagină: introducere, cuprins, încheiere

Total test: 90 puncte. Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărţirea la 10  a punctajului obţinut. 
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